
витяг
з протоколу № 38засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

20 вересня 2021 року

1.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та 
зарахування на денну форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної 
загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету 
підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо- 
професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати з 20.09.2021 року Мудгіл Шрея, Беллахлал Хасна, Соялп Алпер 
Ахмет для вступу за освітнім ступенем бакалавра за денною формою навчання за 
спеціальністю 051 «Економіка» (освітньо-професійною програмою «Міжнародна 
економіка»), Жалолов Фазліддін Хусніддін углі за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування» (освітньо-професійною програмою «Облік і аудит»), Анкамах Франціска 
Афрійє за спеціальністю 073 «Менеджмент» (освітньо-професійною програмою «Бізнес- 
адміністрування»), Кючюклер Ісмаіл Мурат за спеціальністю 121 «Інженерія 
програмного забезпечення» (освітньо-професійною програмою «Інженерія програмного 
забезпечення»), Ітуа Осарумен Мерфі, Ріха Мохамед, Ожімма Чуквуєбука Кінгслей, 
Анкамах Клемент, Онвуєгбучулам Джон Егбунефу за спеціальністю 125 «Кібербезпека» 
(освітньо-професійною програмою «Кібербезпека»), Ель Маухуб Умайма за 
спеціальністю 242 «Туризм» (освітньо-професійною програмою «Туризм»).

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск до участі в конкурсному відборі та зарахування 
іноземних громадян на денну форму навчання за освітнім ступенем магістра за кошти 
фізичних та/або юридичних'-осіб до факультету підготовки іноземних громадян за 
відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 20.09.21 року Ойедеджі Долапо 
Ойеджіде до факультету підготовки іноземних громадян за освітнім ступенем магістра за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 073 «Менеджмент», (освітньо- 
професійна програма «Бізнес-адміністрування»),

3. СЛУХАЛИ:голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про затвердження розкладу 
вступних іспитів для осіб, які вступають на денну та заочну форми навчання за додатковим 
набором.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ розклад вступних іспитів для осіб, які вступають на денну та 
заочну форми навчання за додатковим набором.

Голова приймальної комісії /Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО
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